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Samenvatting 
Op vraag "1 Heeft u deze jaarwisseling vuurwerk afgestoken?" antwoordt 88% van de respondenten: 

"Nee". 

Op vraag "2 Hoe staat u tegenover het instellen van een algeheel vuurwerkverbod in onze 

gemeente?" antwoordt in totaal 79% van de respondenten: "(zeer) positief". In totaal antwoordt 14% 

van de respondenten: "(zeer) negatief". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Zeer positief". 

Aan de hand van vraag "2.1 Waarom staat u negatief tegenover het instellen van een algeheel 

vuurwerkverbod in onze gemeente?" komt de volgende top drie naar voren: 

1. Vuurwerk is een traditie (79%) 

2. Het is leuk om naar te kijken (54%) 

3. Je kunt beter echte overlast aanpakken (38%) 

Aan de hand van vraag "2.2 Waarom staat u positief tegenover het instellen van een algeheel 

vuurwerkverbod in onze gemeente?" komt de volgende top drie naar voren: 

1. Mensen en dieren hebben minder overlast (93%) 

2. Vuurwerk is gevaarlijk (80%) 

3. Beter voor het milieu (71%) 

Op vraag "3 Hoe denkt u over de afsteektijden in onze gemeente?" antwoordt 50% van de 

respondenten: "Dit mag wat mij betreft korter". 28% van de respondenten antwoordt met een 

andere optie. 

Op vraag "4 In hoeverre vindt u dat de afsteektijden voldoende worden gehandhaafd in onze 

gemeente?" antwoordt in totaal 10% van de respondenten: "(zeer) voldoende". In totaal antwoordt 

73% van de respondenten: "(zeer) onvoldoende". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Zeer 

onvoldoende". 

Op vraag "5 Heeft u tijdens de afgelopen jaarwisseling overlast gehad van vuurwerk in onze 

gemeente?" antwoordt 46% van de respondenten: "Ja, veel". 29% van de respondenten antwoordt 

met: “Ja, een beetje” 

Aan de hand van vraag "5.1 Om welke vorm van overlast gaat het hierbij (met name)?" komt de 

volgende top drie naar voren: 

1. Geluidsoverlast (91%) 

2. Overlast voor (huis)dieren (60%) 

3. Onrust en schrikreacties (54%) 

Op vraag "5.2 Heeft u afgelopen jaarwisseling een melding gedaan van vuurwerkoverlast?" 

antwoordt 89% van de respondenten: "Nee". 

Aan de hand van vraag "6 Welke maatregelen zou onze gemeente het best kunnen nemen om 

eventuele vuurwerkoverlast terug te dringen?" komt de volgende top vijf van gemiddelde scores 

naar voren: 

1. Algeheel verbod op het afsteken van vuurwerk (3,5) 

2. Een publieks vuurwerkshow om 00.00 uur op een centrale plek in de gemeente (4,0) 

2. Algeheel verbod op afsteken van consumentenvuurwerk (4,0) 
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3. Meer handhaving (4,3)  

4. Hogere boetes, strengere straffen (4,6) 

Op vraag "7 Hoe staat u tegenover het instellen van vuurwerkvrije zones in onze gemeente?" 

antwoordt in totaal 62% van de respondenten: "(zeer) positief". In totaal antwoordt 22% van de 

respondenten: "(zeer) negatief". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Positief". 

Op vraag 7.1 Welk(e) gebied(en) zou u als vuurwerkvrije zone(s) aan willen wijzen? Antwoordt 61% 

van de respondenten met minimaal één suggestie. 

Aan de hand van vraag "7.2 Wat is volgens u de beste manier om vuurwerkvrije zones onder de 

aandacht te brengen?" komt de volgende top drie van gemiddelde scores naar voren: 

1. Via internet en sociale media (2,1) 

2. Via borden bij de betreffende zones (2,3) 

3. Via plattegronden op posters die in de stad worden opgehangen (3,3) 

Op vraag "8 Vindt u dat er in de gemeente een centrale vuurwerkshow georganiseerd zou moeten 

worden?" antwoordt 58% van de respondenten: "Ja". 27% van de respondenten antwoordt met: 

“Nee”. 

Op vraag "9 Wat is volgens u een ideale jaarwisseling, als het gaat om vuurwerk?" antwoordt 44% 

van de respondenten: "Eén grote centrale vuurwerkshow in de dorpskern waar ik woon". 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TipMeerssen, waarbij 305 deelnemers zijn geraadpleegd.  
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1. Resultaten 

Vuurwerk in onze gemeente 

Inmiddels zijn de feestdagen achter de rug en is het 2020. De jaarwisseling in onze gemeente 
is dit jaar gepaard gegaan met vuurwerk. 

 
Op vraag "1 Heeft u deze jaarwisseling vuurwerk afgestoken?" antwoordt 88% van de respondenten: 
"Nee". 

 
Ja, ander soort vuurwerk, namelijk: 
• Wenspijl 

 

Toelichting 
Nee • Besteed ik geen geld aan. 

• Bij besteden nooit geld aan vuurwerk. 

• De extra harden knallers moeten niet zijn 

• Te gevaarlijk, voor mij en omstanders (!!!!). 

• Wij vinden vuurwerk afsteken door leken (en meestal na een aantal slokken op op 
Oudejaarsavond) gevaarlijk en onverantwoord. Uiteindelijk betaalt de 
belastingbetaler mee aan het ruimen van de rommel en het helen van de wonden. 
Beide zouden voor rekening van de gebruiker/afsteker moeten zijn. Verder zou 
vuurwerk verboden moeten worden met het oog op het milieu. Onnodige vervuiling 
in een desastreuze klimaatverandering. 
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Op vraag "2 Hoe staat u tegenover het instellen van een algeheel vuurwerkverbod in onze 
gemeente?" antwoordt in totaal 79% van de respondenten: "(zeer) positief". In totaal antwoordt 14% 
van de respondenten: "(zeer) negatief". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Zeer positief". 

Toelichting 
Zeer 
positief 

• Bij mij in de buurt werden bommen afgeschoten. Heel veel overlast qua geluid als 
troep die niet wordt opgeruimd. Als je knalvuurwerk en vuurpijlen gaat verbieden, 
hoe wil je dit handhaven. De politie is onderbezet en dit verboden vuurwerk is over 
de grens makkelijk te verkrijgen. Vandaar een algeheel vuurwerkverkoop. 

• Door gemeente georganiseerd vuurwerk steun ik wel. 

• Gevaar voor lichamelijk letsel en belastend voor mens en dier en natuur 

• Het is niet meer normaal wat voor een vuurwerk wordt afgeschoten, Het lijkt net of 
je in een oorlogsgebied woont!!!!!!!  
En als je ziet hoe het asfalt beschadigd wordt dan weet je wat er wordt afgevuurd. 

• Voor mij mag dit verboden worden, dit heeft niets meer met traditie te maken! 
Men kan dit geen normaal vuurwerk meer noemen, er worden bommen gegooid! 

• Vuurwerk vooral hinderlijk voor dieren en kleine kinderen 
 

Positief • Mensen willen blijkbaar, toch, vuurwerk; dat dan maar doen onder toezicht en op 
een plek en niet meer 
door de straten banjeren (+ rotjes !) al rond het middaguur van 31 dec. i 

• Op een plek per oud gemeente van Meerssen onder toezicht zou al een hele 
verbetering zijn! 

• Voor consumenten vind ik een vuurwerkverbod terecht. Vuurwerk wordt door 
jongeren veel te laks mee omgegaan, waardoor gevaarlijke situatie kunnen 
ontstaan. 
 

Neutraal • Geen bezwaar tegen vuurwerk, als het alleen in de oudejaarsnacht afgestoken 
wordt en niet zoals nu weken van te voren en erna. 

• Kan het vuurwerk niet op een neutrale plaats? 
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Aan de hand van vraag "2.1 Waarom staat u negatief tegenover het instellen van een algeheel 
vuurwerkverbod in onze gemeente?" komt de volgende top drie naar voren: 
1. Vuurwerk is een traditie (79%) 
2. Het is leuk om naar te kijken (54%) 
3. Je kunt beter echte overlast aanpakken (38%) 

 
Anders, namelijk: 
• Gevaarlijk 

 

Toelichting 
• Het is natuurlijk niet de bedoeling dat er vanalles vernield wordt. 

• Vanuit onze nederlands-indonesische cultuur zijn wij opgegroeid met vuurwerk. Het heeft een 
reden; het siervuurwerk om de goede geesten bij ons huis te verwelkomen en het knalvuurwerk 
om de slechte geesten bij ons huis te verjagen. Rondom het afsteken staat er standaard een 
emmer water klaar en na het afsteken wordt de straat schoongeveegd en alles opgeruimd. Wat 
niet is afgegaan, gaat gelijk in de emmer water. Het zou mooi zijn als deze traditie blijft bestaan 
en onze kinderen dit kunnen doorgeven aan hun kinderen. 
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Aan de hand van vraag "2.2 Waarom staat u positief tegenover het instellen van een algeheel 
vuurwerkverbod in onze gemeente?" komt de volgende top drie naar voren: 
1. Mensen en dieren hebben minder overlast (93%) 
2. Vuurwerk is gevaarlijk (80%) 
3. Beter voor het milieu (71%) 

 
Anders, namelijk: 
• Ben er zelf gedeeltelijk mijn gehoor aan verloren 

• Bij de brug van Bunde is t nu nog steeds herrie van vuurwerk 

• Bij ons achter op de essendijk wordt al vanaf begin december tot eind januarie zwaar 
knalvuurwerk afgestoken, en dat gebeurd altijd rond 2 uur snachts. 

• De mens is de enige diersoort die op vuur afgaat omdat hij denkt het te kunnen beheersen. Dat 
is een misvatting. 

• Eindelijk een jaar oud op nieuw vieren ipv bij een doodsbange hond zitten!! 

• En in de tunnels geven het geweldige knallen 

• Het is gek dat mensen geen geld hebben voor gezonde voeding of de sportschool maar wel voor 
77 miljoen de lucht in kunnen jagen...( die mensen die echt niet hebben en geen vuurwerk 
hebben af gestoken wil ik niet over een kan scheren.. 

• Jongeren gaan er slordig mee om 

• Men houdt zich steeds niet aan de toegestane tijden en illegaal vuurwerk is niet te controleren 

• Minder rondstruinende jongeren die niet nadenken wat ze doen (vuurwerk naar mensen, in 
tuinen, in brievenbussen, op auto's gooien en dan lachend wegrennen) 

• Onze hond is heel bang 

• Te veel vernieling en agressie naar brandweer,ziekenverplegers enz. 

• Veiligheid; inzet politie, ambulance en brandweer buiten proportioneel 

• Wegens astma kan ik niet buiten komen en met mistig weer zelfs de dag erna niet wegens 
vuurwerkmist 

 
 

 
 

6%

33%

43%

80%

61%

71%

93%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Anders

Vuurwerk is zonde van het geld

Vuurwerk is slecht voor de
gezondheid

Vuurwerk is gevaarlijk

Minder rommel en afval op straat

Beter voor het milieu

Mensen en dieren hebben minder
overlast

2.2 Waarom staat u positief tegenover het instellen van een algeheel 
vuurwerkverbod in onze gemeente?

(Meerdere antwoorden mogelijk)
(n=226)



 
 

 
8 

 

Toelichting 
• Beelden van inzet politie, ambulancediensten, brandweer in grotere steden laten zien dat het 

anders moet dan nu. Niet alleen vanwege hetgeen het betreffende overheidspersoneel tijdens 
de jaarwisseling moet ondergaan maar het gegeven dat de jaarwisseling op deze wijze bakken 
met geld kost. Ik ben voorstander voor het opstellen van regels op een hoger niveau dan 
gemeenten. 

• Ben longpatient 

• De door mij aangegeven punten zijn duidelijk genoeg. Daar komt nog bij dat de groep die zich 
nergens aan stoort en tot soms grote overlast zorgt steeds groter wordt. 

• De voorstanders schermen ten onrechte over een traditie maar het hedendaagse vuurwerk lijkt 
in de verste verte niet op het vuurwerk waaraan ze refereren. 
Daarnaast is het afsteken de laatste jaren gepaard gegaan met nevenverschijnselen die 
onacceptabel zijn, zoals vuurwerk gooien naar hulpverleners en veel gewonden tijdens het 
afsteken. 

• Oud en jong kunnen niet meer omgaan met normen en waarden. Ouders zijn niet meer instaat 
om hun eigen kinderen aan te spreken. Dus direct landelijk verbod invoeren. 

• Vooral voor de dieren, de huisdieren maar ook alle wilde dieren. 

• Zie mijn toelichting hierboven plus het feit dat ons huis stond te trillen! Zelfs fotolijstjes zijn van 
de kasten gevallen! Daarbij komt dat men, in onze smalle straat, geen hand meer voor ogen kon 
zien! En dat is geen milieuvervuiling!!! 
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Op 31 december mag er in heel Nederland van 18.00 uur tot 1 januari 02.00 uur vuurwerk af 
worden gestoken. Op het afsteken van (legaal) vuurwerk buiten de toegestane afsteektijden 
staat een boete van honderd euro. 

 
Op vraag "3 Hoe denkt u over de afsteektijden in onze gemeente?" antwoordt 50% van de 
respondenten: "Dit mag wat mij betreft korter". 28% van de respondenten antwoordt met een 
andere optie. 

Andere optie, namelijk: 
• 23.00 / 01.30 

• 23.30 tot 00.30 

• Afschaffen 

• Afschaffen! Heeft geen zin want er kom toch niemand als je belt dat iemand vuurwerk af aan 
het steken is. Er is te weinig controle op 

• Algeheel verbod (2x) 

• Algeheel verbod instellen 

• Algeheel verbod zie vraag 2 

• Alleen professioneel verzorgd vuurwerk voor de hele gemeente 

• Beter een algeheel verbod met een georganiseerd evenement in de kernen. Als er vuurwerk 
afgestoken mag blijven worden, dan van 00:00 tot 00:45 

• Bij een vuurwerkverbod horen geen afsteektijden 

• Een georganiseerde show regelen voor de rest verbieden 

• Een verbod voor de gehele gemeente 

• Enkel tijdens jaarwisseling:  georganiseerd op enkele locaties en onder toezicht van gemeente 

• Er wordt hier in ulestraten niet gecontroleerd, vuurwerk afsteken begint hier al ruim 2 weken 
voor de jaarwisseling, dus de regel werkt helemaal niet 

• Er zijn zoveel mensen die zich niet aan de afsteektijden houden dat deze zinloos zijn. 

• Geen afsteektijd (2x) 

• Geen afsteektijd. Stoppen met die flauwekul. 

• Geen handhaving! Stoppen ermee 

• Geen vuurwerk (5x) 

• Geen vuurwerk door consumenten 
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• Geen vuurwerk meer (3x) 

• Geen vuurwerk meer afsteken. 

• Geen. 

• Geheel verbieden 

• Geheel verbieden; er wordt namelijk niet gehandhaafd 

• Gemeente regelt centraal professioneel vuurwerk op paar centrale plaatsen 

• Gezamelijk in een wei aan de rand van meerssen 

• Graag 1 centraal vuurwerk 

• Handhaven en dat doet de gemeente helemaal niet 

• Handhaven is heel moeilijk en gebeurd niet goed in Meerssen 

• Helemaal  geen vuurwerk meer 

• Helemaal afschaffen 

• Helemaal niet (2x) 

• Helemaal veebieden 

• Helemaal verbieden 

• Ik ben voorstander van een totaal vuurwerkverbod. Dat betekent dat afsteektijden niet aan de 
orde zijn. Ik vind elke afsteektijd te lang. Daarbij houdt men zich hier niet aan en wordt er niet 
gehandhaafd. 

• Liefst niet meer 

• Maakt niet veel uit het is nu half januari en er wordt nog geknald 

• Men houdt zich niet aan de tijden 

• Niet (3x) 

• Niet afsteken! 

• Niet meer 

• Niet toestaan 

• Niet! Totaal verbod 

• Niet.  geen 

• Op een plek door bevoegde aangewezen personen 

• Op een plek voor iedereen door de gemeente 

• Reserveer een plek per dorp om afsteken en niet door alle dorpen heen. Tijd mag ook korter 
23:00 tot 1:00. 

• Totaal verbieden 

• Totaal verbieden, en streng handhaven. 

• Totaal verbod (3x) 

• Totaal verbod! 

• Tussen 22:00 en 1:30 

• Van 23.45 uur tot 0.15 uur 

• Veel korter ! Tussen 00.00 en 01.00 lang genoeg 31 Dec 

• Verbieden (4x) 

• Verbieden voor particulieren en eventueel vuurwerkshow 

• Verbieden. 

• Verbod (2x) 

• Voor mij is het beter dat er een al geheel verbod is ivm de regels waarde de meeste mensen 
zich niet aan houden 

• Vuurwerkverbod is zeer welkom als de gemeente geen gemeentelijk vuurwerk wil afsteken 

• Wordt toch niet gehandhaafd, cq is niet te handhaven 
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Toelichting 
Dit is prima • De handhaving op het afsteken van vuurwerk buiten de toegestane periode 

moet beter 

• Veel vuurwerk al dagen vooraf. Dus verkoop later instelen 

• Wel handhaven,anders heeft het geen zin. 
 

Dit mag wat 
mij betreft 
korter 

• Doordat er niet gehandhaafd wordt hadden we ook dit jaar weken lang last van 
vuurwerk.. in de oudejaarsnacht werd tot 3 uur geknald. 

• Er is totaal geen handhaving, weken van te voren wordt bij ons masaal 
vuurwerk afgeschoten, op 31 december konstant vanaf 10.00 uur tot 1januari 
05.30!!!!!! 

• Liever zag het afsteken helemaal niet, maar het is voor een grote groep niet 
weg te denken. Ze MOETEN en ZULLEN het afsteken !! 

• Maakt niet uit wat wie dan op antwoord, velen houden zich er niet aan én er 
wordt toch niet gehandhaafd 

• Vanaf 20.00 uur - 01.30 uur is lang zat. 

• Waarom vanaf 18.00 uur?? ...echt belachelijk heeft toch geen meerwaarde 
...24.00 uur is oud op nieuw daar gaat het nieuwe jaar beginnen en een uurtje 
afsteken is meer dan genoeg.Het beste is niet meer alleen nog via gemeente 
genieten van een half uurtje. 
 

Andere 
optie, 
namelijk: 

• Geen afsteektijden. 
TOTAAL VERBOD 

• I.h.k.v. veiligheid en vermindering van overlast locatie(s) in de gemeente 
aanwijzen waar tijdens de jaarwisseling (onder professioneel toezicht) 
georganiseerd vuurwerk word afgestoken. 
 

Weet niet • Geen tijd instellen volledig afschaffen 
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Op vraag "4 In hoeverre vindt u dat de afsteektijden voldoende worden gehandhaafd in onze 
gemeente?" antwoordt in totaal 10% van de respondenten: "(zeer) voldoende". In totaal antwoordt 
73% van de respondenten: "(zeer) onvoldoende". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Zeer 
onvoldoende". 

 
Toelichting 

Neutraal • In de wetenschap dat handhaving van de regels zoals deze nu gelden met de 
huidige bemensing onmogelijk is 
 

Onvoldoende • Als je ongeoorloofd afsteken van vuurwerk constateert kun je bellen, maar als 
er al iemand komt zijn de daders al lang gevlogen. 

• Constateert dat overheid geen afsteektijden handhaaft. Afsteektijden worden 
gewoon genegeerd. 

• Zoals bij de meeste mensen wel bekend zal zijn hoor je in je omgeving en ook 
via meldingen op de tv. dat ze het geduld niet hebben om te wachten op de 
gestelde tijden. 
Her ergste is dat de dieren er zeer veellast van hebben omdat de eigenaren 
geen maatregelen hebben kunnen treffen. 
 

Zeer 
onvoldoende 

• Al tien dagen voor nieuwjaar werd vuurwerk afgestoken en zelfs nu, 13 dagen 
in het nieuwe jaar, word nog elke dag vuurwerk afgestoken. 

• Als men belt omdat er ongeveer een bom afgegaan is zegt de wijkagent 
doodleuk het was eerste categorie vuurwerk. 

• Dagen van te voren wordt er veel vuurwerk afgestoken 

• Ik heb hierover al contact gehad met een wijkagent begin januari 2020! 
Ongelooflijk, dat er in onze buurt een maloot ruim voor oud op nieuw en na 
nieuwjaar bijna dagelijks (mn in weekends) gewoon doorgaat, vaak met flinke 
knallers, soms na 12 in de nacht...!!! Dus handhaving is een lachertje, 
waarschijnlijk na strengere regels ook. 

• Nooit gemerkt dat er überhaupt gehandhaafd wordt 
 

Weet niet • Heb geen controleur gezien. 

• Ik ontvlucht de gemeente/ het land in deze periode mede daarom 
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Hoewel voor de ene bewoner vuurwerk een genot is, kan de ander overlast ervaren. 

 
Op vraag "5 Heeft u tijdens de afgelopen jaarwisseling overlast gehad van vuurwerk in onze 
gemeente?" antwoordt 46% van de respondenten: "Ja, veel". 29% van de respondenten antwoordt 
met: “Ja, een beetje” 

Toelichting 
Nee, 
helemaal 
niet 

• Het is maar 1 avondje en men weet het van te voren. 
Iedereen ergert zich wel eens aan iets. En er zijn vaker ergere dingen die 
regelmatiger voorkomen. 

• Ik was niet in de gemeente dit jaar. 

• Tijdens de jaarwisseling geen overlast gehad. Wel overlast van vuurwerk op 
andere momenten (dan dus is toegestaan) 
 

Nee, niet 
echt 

• De dagen er voor en erna wel 
 

Neutraal • Wij waren nut in Meerssen dit jaar. 
 

Ja, een 
beetje 

• En ook de dieren ! al op 31 dec. rond 12.00u. ('s middags !!!!!!) beginnen ze al ! 

• Er werd al dagen eerder knalvuurwerk afgelaten en omdat het wat mistig was 
met oud en nieuw kon je de lucht snijden, dat kan niet gezond zijn om in te 
ademen. 

• Tijdens de jaarwisseling geen overlast. Vooral het luidde knalvuurwerk dat al 
weken voor de jaarwisseling nog na de jaarwisseling wordt afgestoken is 
vervelend; in het bijzonder voor alle dieren die buiten of binnen leven. 

• Tijdstip van afsteken te vroeg. 

• Was dit jaar niet de hele jaarwisseling thuis. 
 

Ja, veel • 14 dagen voor de jaarwisseling is er al vuurwerk. Handhaving is ver te zoeken 

• Bange huisdieren, veel afval op straat en afval in mijn eigen tuin gevonden. 

• Boven reeds vermeld, een huis dat trilt in de fundering, foto's die van de kast 
afvallen en buiten geen hand voor ogen meer te zien! 
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5 Heeft u tijdens de afgelopen jaarwisseling overlast gehad 
van vuurwerk in onze gemeente? (n=284)
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• De drie voorafgaande nachten op 31dec werd er meermaals knalvuurwerk op de 
Vauwerhof afgestoken. 

• De hond was angstig en wild 

• Er wordt al maanden voor 31-12 vuurwerk afgeschoten. Daarbij gaat het om zeer 
harde knallen. Er wordt niet gehandhaafd! 

• Het is nu 13 januari en mijn hond reageert nog op zelfs autodeuren die dicht 
slaan 

• Ik heb huisdieren en ben tot diep in de nacht uit mijn slaap gehouden. Ik heb - 
door mijn zwakke gezondheid - hier nog enkele dagen last van gehad. 

• In onze buurt wonen een aantal a-sociale, die zich noch aan de afsteektijden 
houden noch hun eigen rotzooi opruimen. 

• Onze hond durfde 14 dagen lang nauwelijks naar buiten 

• Pony’s zijn tijdens jaarwisseling zeer onrustig en ben bang dat dit een keer 
escaleert. Ze kunnen zich verwonden door vluchtgedrag. Hond en poes is bang 
met name tijdens uitlaten al weken voor jaarwisseling. Er wordt op straat met 
vuurwerk gegooid, mijn dochter is bang op straat als er groepjes jongeren met 
vuurwerk bezig zijn op straat.  
Afgelopen jaarwisseling door mist nog meer last gehad van verontreiniging lucht.  
Ik snap niet dat deze traditie ano 2020 nog is. Dat hier überhaupt nog discussie 
over moet zijn, de meeste mensen zijn tegenstander. 

• Te vroeg ontsteken, honden van streek 

• Veel te lang  en slecht voor dieren 

• Voornamelijk in de tunnels waar wij wonen,is al weken overlast! 

• Zie bovenstaand 

• Zie vraag 4 
 

Weet niet • Was er niet 

• Was tijdens jaarwisseling niet thuis. Veel overlast de dagen ervoor. 
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Aan de hand van vraag "5.1 Om welke vorm van overlast gaat het hierbij (met name)?" komt de 
volgende top drie naar voren: 
1. Geluidsoverlast (91%) 
2. Overlast voor (huis)dieren (60%) 
3. Onrust en schrikreacties (54%) 

 
Andere vorm van overlast, namelijk: 
• Afval en rommel in tuin en op de zonnepanelen 

• Auto naar wasstraat moeten brengen 

• Baldadig en onrespectvol gedrag 

• Glazen dak vol met rommel 

• Het werd iedere nacht om ongeveer 2 uur afgestoken, altijd door de zelfde persoon op de 
essendijk. 

• Vuurwerk wordt door jeugd expres afgestoken wanneer ze baasjes met honden zien lopen. 

• Weken voor en na nieuwjaar wordt nog vuurwerk afgestoken 
 

Toelichting 
• Het is geen vuurwerk maar bommen wat ze afsteken. 

• Vooral van het knalvuurwerk buiten de afsteektijden last gehad 
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Op vraag "5.2 Heeft u afgelopen jaarwisseling een melding gedaan van vuurwerkoverlast?" 
antwoordt 89% van de respondenten: "Nee". 

 
Ja, ergens anders namelijk: 
• Bij de wijkagent Meerssen 

• Heeft geen nut 

• Heft geen sin om te melden 

• Persoonlijk, maar je wodt in je gezicht uitgelachen. 
 

Toelichting 
Nee • Heb het gevoel dat zodra ik ga bellen ze toch te last bij de raddraaiers 

zijn. 

• Heeft geen zin. 

• Heeft toch geen zin ! politie kan dit moeilijk handhaven, geen goede, 
daadkrachtige, instructies aan politie die dan maar besluit niks te doen of 
naar de frites-tent te gaan en er wat frikandellen naar binnen te werken ! 

• Heeft tot geen zin!!!!!!!!!!!!! 

• Het heeft geen zin, kwaad is al geschiedt... 

• Ik kan mij niet aan de indruk onttrekken dat melding tot optreden leidt. 

• Melding doen heeft weinig zin als er toch niemand komt om te 
handhaven! 

• Niet bekend dat dit mogelijk was 

• Vorig jaar 2018-2019 een paar keer gebeld maar dat heeft geen nut want 
als ze al komen kijken zijn ze al lang weg. 

• Wat heeft dat voor nut, door onderbezetting heeft men geen mankracht 
om te handhaven. 

• Wist niet dat dit mogelijk was 
 

Ja, bij Meldpunt 
Vuurwerkoverlast 

• In het verleden heb ik regelmatig meldingen gedaan bij politie en 
gemeente Meerssen. Helaas werd hier geen actie op ondernomen. 

• Maar dat heeft geen enkele zin want er wordt niet gehandhaafd 
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Om eventuele overlast van vuurwerk terug te dringen kunnen gemeenten verschillende 
maatregelen nemen. 

 
Aan de hand van vraag "6 Welke maatregelen zou onze gemeente het best kunnen nemen om 
eventuele vuurwerkoverlast terug te dringen?" komt de volgende top vijf van gemiddelde scores 
naar voren: 
1. Algeheel verbod op het afsteken van vuurwerk (3,5) 
2. Een publieks vuurwerkshow om 00.00 uur op een centrale plek in de gemeente (4,0) 
2. Algeheel verbod op afsteken van consumentenvuurwerk (4,0) 
3. Meer handhaving (4,3)  
4. Hogere boetes, strengere straffen (4,6) 

 
Andere maatregel, namelijk: 
• Alleen nog maar siervuurwerk 

• Alleen siervuurwerk 

• Een publieks vuurwerkshow om 00.00 uur op een centrale plek in de kernen 

• Handel beknotten 

• Schade verhalen op degene die hem veroorzaakt 

• Verdraagzaamheid naar elkaar. 

• Voorlichting aan ouders 

• Vreselijk en vooral ook voor onze hond. 

• Zwaar vuurwerk verbieden 
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6 Welke maatregelen zou onze gemeente het best kunnen 
nemen om eventuele vuurwerkoverlast terug te dringen?

(Benoem een top 5 waarbij nummer 1 de maatregel is die uw meeste voorkeur heeft. 
Wanneer u op 'Geen voorkeur' of 'Weet niet' klikt dan wordt uw ran
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Toelichting 
• 4. hogere boetes.  5. meer handhaving 

• Een maatregel om de afsteektijden te beperken heeft (helaas) geen effect zolang de 
mogelijkheden om te handhaven te kort schieten. 

• Een top 5 benoemen is niet mogelijk in deze vragenlist, punt 4 is De afsteektijden beperken tot 
de oudejaarsavond en punt 5 aanwijzen van vuurwerkvrije zones(bij verpleeghuizen. 

• Gewoon algeheel verbod in heel Nederland 

• Ik heb absoluut geen problemen met vuurwerk maar denk dat er veel strenger gehandhaafd 
moet worden op zwaar vuurwerk ben een aantal keren geschrokken van echte bommen dan 
krijg je het gevoel of je je in oorlogsgebied bevindt 

• Kon er maar 3 aanklikkek. 4 = (meer) locaties of gebieden waar een vuurwerkverbod... En 5= 
hogere boetes 

• Misschien wat meer controle op de jeugd die ermee rotzooi trappen. 
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Tegenwoordig hebben gemeenten de mogelijkheid om bepaalde gebieden als vuurwerkvrije 
zone aan te wijzen. Dit zijn gebieden waar het binnen de wettelijk toegestane afsteektijden 
(31 december 18.00 uur en 1 januari 2.00 uur) verboden is vuurwerk af te steken. Buiten de 
wettelijk toegestane afsteektijden is het overal verboden om vuurwerk af te steken. In onze 
gemeente zijn (nog) geen vuurwerkvrije zones ingesteld. 

 
Op vraag "7 Hoe staat u tegenover het instellen van vuurwerkvrije zones in onze gemeente?" 
antwoordt in totaal 62% van de respondenten: "(zeer) positief". In totaal antwoordt 22% van de 
respondenten: "(zeer) negatief". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Positief". 

Toelichting 
Zeer 
positief 

• Beter een algeheel verbod instellen en op de markt een gemeentelijk vuurwerk 

• Combinatie nodig met vorige vraag: één vuurwerkvrije zone nl de gehele gemeente 
en een publieksvuurwerkshow 

• In de praktijk gaat dit waarschijnlijk niet werken 

• Liever nergens vuurwerk 
 

Positief • Op zich een goed plan. Alleen wonen wij niet in centrum Meerssen (Bunde). 
Daardoor zal een plaatselijk verbod ons waarschijnlijk niets opleveren. 
 

Neutraal • Zonder genoeg handhaving geen nut. 
Algeheel verbod! 
 

Negatief • Dan mag er elders wel afgestoken worden, niet goed maar als alternatief of 
tussenstap/ als compromis niet zo gek idee 

• Dat is niet te handhaven 

• Een centrale plek en verder nergens meer ! 

• Gewoon afschaffen 

• Helemaal niet of wel, iets anders is niet te handhaven. 

• Ik vrees dat deze zones worden ingevoerd waar veel mensen wonen en de 
buitengebieden de dupe zijn. Dit zijn net de gebieden waar dieren zoals paarden 
gehuisvest zijn. 
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7 Hoe staat u tegenover het instellen van vuurwerkvrije 
zones in onze gemeente? (n=277)
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• Is niet te handhaven en jeugd zoekt juist die grenzen van spanning op 

• Niet te handhaven; ik ben dan eerder voor het aanwijzen van beperkte plekken 
waar wel vuurwerk mag worden afgestoken; enkel tijdens de jaarwisseling zelf. 

• Schept onvoldoende duidelijkheid 
 

Zeer 
negatief 

• De honden horen ook knallen van heel ver af! 

• Heeft geen zin als er niet wordt gehandhaafd. 

• Heeft weinig zin als er niet gehandhaafd wordt! 

• Het is maar 1 dag per jaar! 
Er zijn dan altijd weer mensen die daar weer de dupe van zijn. Diegene wat er niet 
naar wilt kijken doet de gordijnen maar dicht. 
Stel je zou het niet rondom het bejaarde huis doen. Er zullen altijd wel genoeg 
bejaarden zijn die het wel mooi vinden en niet de deur uit kunnen. 

• Ik ben tegenstander van vuurwerkvrije zones omdat ik voorstander ben van een 
totaalverbod. Deze vraagstelling is derhalve suggestief en onduidelijk. 

• Ik vind dat in die paar uurtjes rond de jaarwisseling iedereen overal vuurwerk moet 
kunnen afsteken. Als je vuurwerkzones instelt kan het daar ook weer te druk 
worden (iedereen moet namelijk in die zones afsteken) wat weer kan zorgen voor 
meer ongelukken dan nu 

• Liever een algeheel vuurwerkverbod voor de hele gemeente 

• Vuurwerk dient in de hele gemeente verboden te worden 
 

Weet niet • Geen enkel antwoord omdat ik ben voor algeheel vuurwerk verbod 
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7.1 Welk(e) gebied(en) zou u als vuurwerkvrije zone(s) aan willen 

wijzen? (n=165) 

Suggestie (61%): 
• 1 centrale plaats 

• Alle bebouwde kommen 

• Alle dorpen in de gemeente 

• Alle dorpskernen 

• Alle evt. behalve dorpscentrum 

• Alle straten met seniorenwoningen 

• Alle woongebieden 

• Alle woonwijken 

• Alle zorgcentra 

• Alles in de buurt van bunderbos 

• Bebouwde kom (3x) 

• Beukeloord 

• Bij de sportvelden 

• Bij verp[leeghuizen 

• Binnen bebouwde kom 

• Binnen centrum 

• Bos, groen, natuur 

• Buiten gebieden enkel vuurwerk in kernen 

• Buitengebied 

• Buitengebied langs de Maas en het kanaal 

• Buitengebieden (3x) 

• Buitengebieden(bos etc) 

• Bunde 

• Centrum (7x) 

• Centrum meerssen 

• Centrum van alle kernen 

• De gehele gemeente 

• De gehele gemeente Meerssen 

• De hele gemeente (2x) 

• De kernen (2x) 

• Dorp 

• Drukke, kinderrijke buurten 

• Gebieden met dichte bebouwing 

• Gebieden waar dieren buiten leven zoals paarden 

• Gebieden waar veel mensen met kinderen en dieren wonen 

• Geheel 

• Gehele gemeente 

• Geulle 

• Heel meerssen 

• Hele bebouwde kom (3x) 

• Hele dorp 

• Hele gemeente (4x) 

• Het bos 

• Hussenberg Geulle 

• In de woonwijken 
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• In en rondom bossen 

• Kortbij huizen 

• Markt Meerssen 

• Meerssen 

• Meerssen centrum 

• Moorveld 

• Natuur/ park/ bos 

• Natuurgebied 

• Omgeving Beukeloord 

• Overal 

• Overal binnen de bebouwde kom 

• Overal muv markt 

• Rand bunder bos, buurt oost? 

• Rond ouderen locaties 

• Rondom zorgcentrum 

• Rotheid Geelenplein 

• Rothem 

• Smalle straten 

• Station 

• Uitlaatgebieden voor de honden. 

• Ulestraten (2x) 

• Verpleeghuizen 

• Verzorgingscentra 

• Verzorgingshuizen 

• Waar dieren zijn 

• Woonerven 

• Woongebieden 

• Woonwijk 

• Woonwijken (4x) 

• Zie toelichting 

• Zorgcentra 

• 30 km zones 

• Alle straten muv pleinen 

• Alleen vuurwerkshow op markt Meerssen 

• Alles in de buurt van zorginstellingen 

• Bejaardenhuizen 

• Bij bejaardenhuis 

• Bij seniorenwoningen 

• Bij verzorgingshuizen 

• Bij voetbalveld geulle 

• Bos en natuurgebieden 

• Bosgebieden 

• Buiten bebouwde kom 

• Bunde 

• Centra 

• Centrum 

• De Dellen (2x) 

• De gehele gemeente Meerssen 

• Delen van woonwijken 

• Dierenasiel 
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• Dierenverblijven 

• Doorgaande wegen 

• Drukke woonwijken 

• Geulle 

• In  kindvriendelijke omgeving 

• Industriegebied de meer 

• Meerssen 

• Meerssen centrum+ bunde 

• Meerssen markt 

• Nabij School 

• Nabij zorgcentra (waar mensen rust nodig hebben - wel in overleg) 

• Nabij zorgcentra en verpleeghuizen e.d. 

• Niet zo zeer verbod, maar plekken aanwijzen waar t wel mag en dan streng handhaven 

• Openbare gebouwen 

• Overige buitengebied 

• Park 

• Randgebied 

• Rond bejaarden en kind voorzieningen 

• Rond bejaardenhuizen 

• Snijdersberg Geulle 

• Sporthal 

• Straten 

• Tehuizen 

• Tussen de huizen 

• Ulestraten 

• Waar veel kinderen spelen. 

• Waterval 

• Woonstraten in alle kernen 

• Woonwijken 

• Zie 1 

• Zorgcentrum 

• Aan de maas tussen geulle en bunde 

• Alle kernen van Meerssen 

• Beboste stukken ivm vogeld 

• Bij verzorgingshuis 

• Bij winkels 

• Buitengebied 

• Bunde plein 

• Centrum 

• Centrum woonplaats 

• De gehele gemeente Meerssen 

• Dierenverblijven 

• Eigenlijk overal 

• Geulle 

• Hele gemeente 

• In de buurt van geparkeerde auto's 

• Nabij dieren locaties 

• Park 

• Ulestraten 

• Waar vee loopt 
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• Winkelgebied 

• Winkels 

• Zie 1 
 

Ik heb geen suggesties (28%) 
 
Weet niet (13%) 
 
Toelichting 
• Alle gebieden waar geen georganiseerd vuurwerk is als vuurwerkvrije zone aanwijzen 

• Alle plekken binnen en buiten de dorpskernen behalve de aangewezen locaties. 

• Dit geldt wat mij betreft met name voor het KNALvuurwerk 

• Heel veel last van de jeugd die al weken van tevoren tussen Bunde en Geulle bij de maas 
vuurwerkbommen aflaten. 

• Ik denk dat de gemeente zelf het beste kan bepalen welke zone(s) ze in kunnen en willen 
stellen. 

• In elke kern een centrale afsteekplaats 

• In ieder geval buiten de woongebieden 

• Liever nergens 

• Voor mij en mijn hond helemaal geen vuurwerk 

• Vuurwerk show per kern instellen 
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Aan de hand van vraag "7.2 Wat is volgens u de beste manier om vuurwerkvrije zones onder de 
aandacht te brengen?" komt de volgende top drie van gemiddelde scores naar voren: 
1. Via internet en sociale media (2,1) 
2. Via borden bij de betreffende zones (2,3) 
3. Via plattegronden op posters die in de stad worden opgehangen (3,3) 

 
Andere manier, namelijk: 
• Bij verkooppunten 

• Facebook 

• Flyers huis aan huis 

• Folder bij h-a-h-blad 

• Geen zones 

• Hele gemeente vuurwekvrij 

• Wetgeving 
 

Toelichting 
• Deze enquête wordt wel erg naar Vuurwerkvrije zones toegeschreven...….. 

• Hooguit een of twee plaatsen aangeven waar het mag 
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Centrale vuurwerkshow 

In een aantal gemeenten wordt een vuurwerkshow op een centrale plaats georganiseerd. 

 
Op vraag "8 Vindt u dat er in de gemeente een centrale vuurwerkshow georganiseerd zou moeten 
worden?" antwoordt 58% van de respondenten: "Ja". 27% van de respondenten antwoordt met: 
“Nee”. 

 
Toelichting 

Ja • Altijd beter dan consumentenvuurwerk 

• Centraal op Marten of kerkpleinen 

• Dan is het tenminste alleen maar om 12 uur ‘s nachts 

• In iedere kern één. Ulestraten, Meerssen, Bunde, Geulle 

• Ja, indien er een algemeen vuurwerkverbod komt. 

• Maar in alle kernen dezelfde show geven 

• Met een algeheel vuurwerkverbod wel. 

• Mits dit NIET in het buitengebied zal zijn. Denk aan vee, paarden en pony’s die daar 
gehuisvest zijn. Voorkeur gaat uit naar centrale plekken als bijvoorbeeld markt en 
kerkpleinen. 

• Sociaal evenement, onder toezicht en begeleid door professionals. Tevens wordt voor 
de liefhebbers een alternatief geboden om het nieuwe jaar in te luiden met vuurwerk. 
Is veiliger, minder overlast, en inzet politie/ambulance beter te sturen. 

• Voor mij hoeft het niet maar naast een algeheel verbod op consumentenvuurwerk is 
dit miss hien een aanvaardbaar compromis. 
 

Nee • Alleen als het anders niet werkt: ja 

• Centraal bijvoorbeeld in Maastricht dorpen in de omgeving betalen mee 

• Dat gaat weer veel geld kosten voor de hele gemeente en de show zal in Meerssen zelf 
zijn. Hier heeft niet de hele gemeente plezier van. Niet doen dus. 

• De gemeente heeft al onkosten genoeg. Uit eindelijk betaald de burger het via extra 
belasting. Laat degene die afsteekt er ook zelf voor betalen 
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• En wie gaat dat betalen? 
Wij zijn tegen vuurwerk en wensen hier ook niet aan bij te dragen in welke vorm dan 
ook. 
Als de gemeente van plan is om een vuurwerkshow te organiseren, moet de gemeente 
zorg dragen dat er een pot komt waar de vuurwerkliefhebbers hun bijdrage kunnen 
doen om de vuurwerkshow te bekostigen. 

• Gaat ten koste van gemeentegeld. 
De mensen die het graag afsteken of kijken bepalen zelf of ze hier geld aan uitgeven.  
Tevens wil ik niet vlak voor middernacht (met een kind dat net uit bed komt om 
vuurwerk te kijken) in de auto stappen om ergens vuurwerk te gaan kijken. 

• Iedereen moet dan het huis uit om te gaan kijken terwijl we nu lekker rustig thuis 
kunnen kijken naar het vuurwerk dat iedereen afsteekt. Bovendien kost het de 
gemeente geld en kan het dat beter aan wat anders besteden. 

• Kost de belastingbetaler geld 

• Stel het zou op de markt gehouden worden, dan zou ik vanuit mijn huis niets zien en ik 
wil niet graag de deur uit met mijn kleine kinderen. Nu doe ik de gordijnen open en we 
genieten gewoon vanuit de woonkamer van al het mooie vuurwerk om ons heen. 

• Waar zou dat moeten in meerssen zelf dat zijn bundel,geulle.ulestr. benadeeld 
 

Weet 
niet 

• Als het echt niet anders kan....om 12 uur middernacht 

• Hoeft van mij niet. Vindt het prima als een meerderheid daar prijs op stelt. 

• Ik ben geen voorstander van vuurwerk, maar wil het met deze centrale show niet 
verknallen voor de liefhebber. 
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Tot slot 

 
Op vraag "9 Wat is volgens u een ideale jaarwisseling, als het gaat om vuurwerk?" antwoordt 44% 
van de respondenten: "Eén grote centrale vuurwerkshow in de dorpskern waar ik woon". 

 
Anders, namelijk: 
• Alleen siervuurwerk afsteken 

• Denk aan het milleu, de schade aan autos,, en de agressie tegen hulpverleners. En zo kan ik nog 
wel even doorgaan. 

• En verder een totaalverbod 

• Géén knalvuurwerk 

• Gewoon zo laten dat het overal mag. Alleen strenger toezien op de jeugd dat ze zich aan de 
afgesproken tijden houden. Vrijheid, blijheid 

• Leven en laten leven. 

• Show gecombineerd met zelf afsteken siervuurwerk 

• Veel minder  w a o  en ziekte kosten vermindering 

• Vuurwerk centraal afsteken aan de rand van de gemeente 

• Zelg vuurwerk afsteken, maar geen knalvuurwerk 
 
 

Toelichting 
Zelf vuurwerk afsteken, gewoon in je eigen 
straat 

• Wel met beperkte tijden 21 tot 2 u is een 
hele mooie tijd. 
Eerder en of later afsteken zwaar straffen. 

• Zie vorige vraag 
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9 Wat is volgens u een ideale jaarwisseling, als het 
gaat om vuurwerk? (n=274)
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2. Onderzoeksverantwoording 

Onderzoek : TipMeerssen 
Onderwerpen : Vuurwerk in onze gemeente 

: Centrale vuurwerkshow 
: Tot slot 

Enquêteperiode : 13 januari 2020 tot 21 januari 2020 
Aantal respondenten : 305 
Foutmarge : 5,6% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Aantal vragen : 16 
Rapportagedatum : 23 januari 2020 

 

Toelichting: 

De foutmarge geeft de precisie van een gemeten percentage aan. Hoe kleiner de foutmarge, hoe 

preciezer het gemeten resultaat. In dit onderzoek is de foutmarge maximaal ±5,6%. 

Het betrouwbaarheidsniveau geeft de verwachte kans aan, dat bij herhaling van de meting onder 

gelijke omstandigheden, een zelfde resultaat wordt verkregen. 

1. Methodiek 
o Op 13 januari is de enquête met een begeleidend schrijven naar de leden van het Tip-

burgerpanel gestuurd. 

o Op 20 januari is een herinneringsmail gestuurd. 

o Alle respondenten vullen de vragenlijst anoniem in. 

2. Leeswijzer 
De toelichtingen in deze rapportage zijn de letterlijke antwoorden van de respondenten. 

Hier kunnen spelfouten of andere taalfouten in voorkomen. 
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3. TipMeerssen 

Mensen hebben vaak hun mening klaar. Ze zijn voor of tegen een nieuw idee dat opborrelt in de 

samenleving.  

Onderzoeksbureau Toponderzoek wil de betrokkenheid van de inwoners van Meerssen vergroten. 

Via het panel Tipmeerssen.nl kunnen alle inwoners in de gemeente Meerssen hun mening kenbaar 

maken over onderwerpen die leven in hun samenleving. Ze geven raad, tips, om een 

gemeenschappelijk vraagstuk aan te pakken. 

Aan de hand van deze marktinformatie (marktonderzoek) kunnen onder andere ondernemers, 

belangenverenigingen, politici en ambtenaren onderbouwd keuzes maken. Kijk hier voor de 

mogelijkheden. 

Op www.tipmeerssen.nl kan iedereen een aanmeldingsformulier invullen. Van tijd tot tijd worden 

deelnemers gevraagd naar hun mening over actuele onderwerpen.  

De deelnemers zijn en blijven anoniem en kunnen per onderzoek zelf beslissen of meedoen. Ze zijn 

niets verplicht. Het invullen van een enquête duurt slechts enkele minuten en de onderwerpen zijn 

sterk afhankelijk van de actualiteit.  

TipMeerssen is een gemeenschapspanel, 

opgezet vanuit de gemeenschap. Heeft u 

marktonderzoekvragen of andere vragen over 

burgerraadplegingen, dan kunt u deze altijd 

stellen aan enquete@toponderzoek.com. Het is 

ook mogelijk om zelf onderwerpen aan te 

dragen voor de lokale peilingen.  

Lees hier meer over de TIP-methodiek. 

TipMeerssen maakt het gemakkelijk om zonder veel moeite je zegje te doen! En om snel 

marktinformatie op te halen over Meerssen en omgeving. 

Zie eerdere onderzoeksresultaten, waaronder ‘Politie, ‘Religie’ en ‘Vuurwerkverbod’. 

 

 

  

https://www.tipmeerssen.nl/marktonderzoek
https://www.tipmeerssen.nl/marktonderzoek
http://tipmeerssen.nl/
https://enquete.toponderzoek.com/aanmelden/tipmeerssen-nl
mailto:enquete@toponderzoek.com
https://toponderzoek.nl/wp-content/uploads/2017/12/Infographic-Toponderzoek-1.pdf
http://www.tipmeerssen.nl/
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4. Toponderzoek 

 
Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
Blijf op de hoogte via de Topletter. 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860100 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

https://toponderzoek.nl/topletter/
http://www.toponderzoek.com/

